

Invitation to Presentation of Promore Pharma's Year-end report for 2020

STOCKHOLM, 16 February 2021 - Promore Pharma AB (publ) publishes its Year-end report for 2020 on 23 February 2021.

The next day, 24 February, the company will host a webcast telephone conference at 10.00 CET, with President and CEO Jonas Ekblom and CFO Erik Magnusson. After the presentation there will be a Q&A session. *N.B.* The conference call will be held in *Swedish* and can be accessed via computer, tablet, or telephone.

The number of attendees is limited, please register for the conference in advance on the following link: https://attendee.gotowebinar.com/register/7459662340445625358

The conference call will be recorded and made available on the company's website after the call, and on Västra Hamnen Corporate Finance Youtube channel.

About Promore Pharma

Promore Pharma is a biopharmaceutical company specialized in the development of therapeutic peptides for the bioactive wound care market. The company's aim is to develop two first-in-category products for indications with very few efficacious prescription pharmaceuticals, addressing high unmet medical need.

For additional information, please contact

Jonas Ekblom, CEO Phone: [+46] 736 777 540

E-mail: jonas.ekblom@promorepharma.com

Erik Magnusson, CFO Phone: [+46] 708 565 245

E-mail: erik.magnusson@promorepharma.com

Promore Pharmas Certified Adviser is Erik Penser Bank

Tel: [+46] 8-463 83 00

E-mail: certifiedadviser@penser.se

Attachments

Invitation to Presentation of Promore Pharma's Year-end report for 2020